



平成 20 年 6 月 26 日

各 位

会社名 株式会社 エンプラス
代表者名 代表取締役社長 横田 大輔
コード番号 6961 東証第一部
問合せ先 (048)253-3131 (代)

(訂正) 平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況の一部訂正について

平成 20 年 1 月 28 日 14 時 00 分に公表いたしました平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況の一部に訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 訂正理由

金融商品取引法の施行による一連の会計基準等の改正を受け、譲渡性預金の科目区分を「現金及び預金」から「有価証券」に変更し、これらの金額について訂正する必要があると認識したため。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線部分であります。

(1) 「平成 20 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況」 3 ページ

< 訂正前 >

① 財政状態の変動状況

第 3 四半期末における総資産は、前期末比 4,176 百万円減少の 45,232 百万円となりました。

純資産は、前期末比 4,050 百万円減少の 40,443 百万円となりました。

主な増減は、流動資産における現金及び預金の減少 5,014 百万円、繰延税金資産の 674 百万円の減少、純資産の自己株式の取得による減少 2,765 百万円であります。

< 訂正後 >

① 財政状態の変動状況

第 3 四半期末における総資産は、前期末比 4,176 百万円減少の 45,232 百万円となりました。

純資産は、前期末比 4,050 百万円減少の 40,443 百万円となりました。

主な増減は、流動資産における現金及び預金の減少 7,114 百万円、繰延税金資産の 674 百万円の減少、純資産の自己株式の取得による減少 2,765 百万円であります。

<訂正前>

(1) (要約)四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

科 目	前年同四半期末 〔平成19年3月期〕 第3四半期末	当四半期末 〔平成20年3月期〕 第3四半期末	増 減		(参考)前期末 (平成19年3月期)
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(資産の部)				%	
I 流動資産					
1 現金及び預金	18,270,356	14,759,274	△ 3,511,082	△ 19.2	19,773,737
2 受取手形	470,519	339,867	△ 130,652	△ 27.8	356,340
3 売掛金	7,423,795	7,074,146	△ 349,648	△ 4.7	7,381,673
4 有価証券	1,505,073	2,990,644	1,485,571	98.7	504,505
5 たな卸資産	1,874,355	1,868,954	△ 5,401	△ 0.3	1,629,359
6 繰延税金資産	271,856	294,894	23,037	8.5	969,348
7 その他	1,620,107	1,286,087	△ 334,019	△ 20.6	1,476,723
貸倒引当金	△ 7,753	△ 6,664	1,089	△ 14.0	△ 7,320
流動資産合計	31,428,311	28,607,205	△ 2,821,106	△ 9.0	32,084,367

<訂正後>

(1) (要約)四半期連結貸借対照表

(単位：千円)

科 目	前年同四半期末 〔平成19年3月期〕 第3四半期末	当四半期末 〔平成20年3月期〕 第3四半期末	増 減		(参考)前期末 (平成19年3月期)
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(資産の部)				%	
I 流動資産					
1 現金及び預金	18,270,356	12,659,274	△ 5,611,082	△ 30.7	19,773,737
2 受取手形	470,519	339,867	△ 130,652	△ 27.8	356,340
3 売掛金	7,423,795	7,074,146	△ 349,648	△ 4.7	7,381,673
4 有価証券	1,505,073	5,090,644	3,585,571	238.2	504,505
5 たな卸資産	1,874,355	1,868,954	△ 5,401	△ 0.3	1,629,359
6 繰延税金資産	271,856	294,894	23,037	8.5	969,348
7 その他	1,620,107	1,286,087	△ 334,019	△ 20.6	1,476,723
貸倒引当金	△ 7,753	△ 6,664	1,089	△ 14.0	△ 7,320
流動資産合計	31,428,311	28,607,205	△ 2,821,106	△ 9.0	32,084,367

<追加>

表示方法の変更

(四半期連結貸借対照表)

前第3四半期連結会計期間末において「現金及び預金」に含めて表示しておりました譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第14号 最終改正 平成19年7月4日)の改正に伴い、当第3四半期連結会計期間末より「有価証券」として表示しております。なお、前第3四半期連結会計期間末の譲渡性預金の金額は2,600,000千円、当第3四半期連結会計期間末は2,100,000千円であります。